

学校召开2018-2019学年度第二学期表彰大会



3月21日，学校2018-2019学年度第二学期表彰大会在文体中心举行。学校领导班子全体成员出席大会，受表彰的先进集体和个人及部分师生代表参会。会议由副校长刘振河主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开了帷幕。刘振河宣读了关于表彰校级先进班集体、优秀班主任、“三好学生”和“优秀学生干部”的决定。学校领导为受表彰

的集体和个人分别颁奖。颁奖仪式结束后，同学们表演了诗歌朗诵《青春的声音》，表达了大家对青春的感悟、对未来的向往、对梦想的执着和对成功的渴望。优秀班主任代表汪涛老师从良好习惯的养成、班级日常的管理、班级学生的关爱、自身榜样的示范四个方面介绍了自己带班的经验和心得。

校长王建军代表学校领导

班子向受到表彰的师生表示祝贺，并向同学们提出了四点希望：一是弘扬民族精神、增强爱国情怀。二是文明守纪、严于律己。三是放眼未来、创新求索。四是学会做人、全面发展。

党委书记陈虹再次向受到表彰的师生表示祝贺，肯定了学校在德育工作中取得的成果，并在加强学校思想政治工作和德育工作方面提出了四点要求：一是深刻认识抓好学校思想政治工作的重大意义。二是扎实推进全员全过程全方位育人，不断推动思想政治工作水平提升。三是牢牢掌握意识形态工作领导权、管理权和话语权，强化阵地建设，不断巩固壮大主流思想舆论。四是加强师德建设，贯彻落实新时代中小学教师职业行为十项准则。

大会在一轻校校歌声中落下了帷幕。

(文/付群鸽 图/赵帅)



2月28日，由天津市教育招生考试院中招处组织的2019年中职学校招生工作交流座谈会在我校古北道校区召开。来自全市22所中职学校负责招生工作的主管校长、主任参加了此次座谈会。会上，各校领导就2018年招生工作取得的成绩和遇到的问题依次做了总结汇报，互相交流工作经验，并展开了热烈讨论。中招处处长杨宏生认真听取各校发言并做了总结讲话，针对大家提出的问题逐一进行解答，针对2019年的招生工作提出要求。他强调，各校要进一步规范招生行为，严肃招生纪律，实施“阳光招生”，认真做好招生宣传工作，采用新思路新方法新媒体开展招生宣传。中招处对各中职学校在招生工作中遇到的困难和问题将给予帮助和支持。

(文/沈霖 图/丁婕)

天津市中职学校招生工作交流座谈会在我校召开



4月10日下午，学校开展了以“情系一轻校，忠诚育英才”为主题的新进教师宣誓活动。

肃立，向革命先烈默哀。张帅、李明磊同学代表全校师生向革命先烈致悼念词，表达全校师生对先烈们的深切怀念。团员青年在王晶晶老师的带领下重温入团誓词，表达他们不忘初心、践行青春誓言的决心。60名年满18岁的学生代表，在王也老师的带领下进行十八岁成人礼的庄严宣誓。董学彤老师、张文老师深情朗诵方志敏同志的散文《可爱的中国》(节选)，表达全校师生对伟大祖国的热爱，并以此献礼新中国成立七十周年。

党委书记陈虹做了讲话。表达了全体师生对革命先烈的崇高的敬意和深切怀念，要求全体师生要铭记历史，要将为建立、捍卫、建设新中国而英勇牺牲的革命先烈的丰功伟绩铭记于心。要不忘初心，奋勇前进，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下，在学校党委和行政的正确领导下，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，与历史同步行，与时代共命运，与学校发展同向同行，用青春、热情和智慧，开创学校更加美好的明天。

纪念仪式结束后，学校领导向革命先烈敬献花篮。师生参观平津战役纪念馆。党员参观《平津战役第一枪》展览。

(文/翟文杰 图/刘春慧 郭思宇)



4月4日下午，天津市第一轻工业学校师生怀着无比崇敬和凝重的心情来到平津战役纪念馆，开展以“缅怀革命先烈 追寻红色记忆 做新时代追梦人”为主题的爱国主义教育活动。学校领导班子全体成员、全体党员、入党积极分子和学生及班主任代表共1400余人参加了纪念活动。活动由副校长刘振河主持。

纪念活动在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。平津战役纪念馆记录着6701位烈士的英雄事迹。为缅怀革命先烈丰功伟绩，表达全校师生的深切哀思，全体师生

学习贯彻上级精神部署落实学校工作

3月28日，学校工会召开了工委会扩大会议，集中学习贯彻落实市总和集团公司工会相关会议精神和工作要求，部署学校2019年工会工作。会议由纪委书记、工会主席朱长贵主持，全体工会委员和专职工会干部参加了会议。

会上集中学习了市总工会主席梁宝明在市总工会十七届五次全委会议上的讲话精神、《天津渤海轻工投资集团有限公司工会2019年工作要点》及天津市总工会关于2018年对区局集团公司工会审计发现主要问题的通报三项内容。委员们一致认为，要继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述。在2019年工作中，要牢记工会的职责与使命，以“忠诚党的事业、竭诚服务职工”为己任，勤勉工作、创新奋进，找准工会组织围绕中心、服务大局的着力点和关键点，团结教职

工立足本职，爱岗敬业，提高素质，为学校的健康发展贡献力量。

朱长贵对做好工会工作提出三点要求。一是深入学习梁宝明同志在市总工会十七届五次全委会议上的讲话精神，树牢“四个意识”，做到“两个维护”，坚定政治立场，引导动员广大教职工为推动学校高质量发展建功立业。二是工会委员要认真学习集团公司工会2019年工作要点，明确任务，统一思想，坚定信心，履行好工会组织的各项职责。三是要结合通报的区局工会审计中发现主要问题，认真开展自查自纠，做到立行立改，严格按照《中华人民共和国工会法》中有关工会经费和财产使用规定执行各项开支，确保工会经费合法、合规、合理使用，更好地发挥工会组织的作用，及时把党与学校的温暖传递给职工群众，做名符其实的娘家人、贴心人。

(文/徐俊强)

学校教职工参加天津市职工“五一”体育健身嘉年华活动



图为“赛道拔河”比赛



图为职工健身操表演

5月1日上午，学校工会组织28名教职工参加了由市总工会在市第二工人文化宫举办的以“中国梦·劳动美——与共和国同成长与新时代齐奋进”为主题的2019年天津市职工“五一”体育健身嘉年华活动，取得了优异成绩。

学校20名青年教师组成的舞蹈队代表渤海轻工集团参加了本次“五

一”体育健身嘉年华开幕式“厉害了，我的国”大型职工健身操舞展演，充分展示了渤海轻工和学校年轻教师的风采和良好精神面貌，获得市总领导好评并获得优秀展示奖。8位教师组成的“拔河队”代表渤海轻工集团参加了“赛道拔河”比赛，经过5场艰苦比拼，最终取得了三等奖的好成绩。(文/图 徐俊强)

缅怀革命先烈 做新时代追梦人
追寻红色记忆



图为活动现场